

一城文明风 满目和谐景

打造文明家园

如意湖办事处 举行“暑期成长营”毕业典礼

本报讯 为期两个月的“暑期成长营”正式结课,近日,如意湖办事处联盟新城社区举行了“暑”你最棒联盟新城“暑期成长营”毕业典礼。

活动中,党群服务中心的社工老师和志愿者为大家准备了丰富多样的游戏环节,让家长 and 小朋友一起参与;在最让人难忘的分享环节,孩子们虽然有些害羞,但还是鼓起勇气站在大家面前分享自己对暑期班的感受。暑期成长营的乐乐说:“每天最高兴的事情就是来这里上课,而且我还交了很多好朋友。”毕业典礼上,小朋友们还将自己的暑期作品进行了展示,将自己的作品递给家长。

“短短一个暑假,女儿学习了画画、围棋,我没想到女儿能画得这么好,也很意外她能静下心来认真学习围棋,这个暑假对她来说真的很有意义,也让我知道自己平时应该多陪陪她、多了解她,发现她的优点!”小玥妈妈说。社区西洋乐队社团的叔叔阿姨们得知本次活动,亲临现场为孩子们演奏《我的祖国》,祝愿他们能快乐成长,珍惜热爱现在的美好生活。典礼最后,社区为孩子们精心准备了小礼物和志愿者老师亲手写的明信片。



记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 冯涛 文/图

豫兴路办事处 助169名优秀学生金秋圆梦

本报讯 豫兴路办事处和豫兴路中心学校严把审核关,对资助学生的条件和范围作出了明确要求,对上报、审核程序进行了严格规范,对各村上报的学生进行了详细的调查了解,以保证助学政策落到实处。

近日,豫兴路办事处联合豫兴路中心学校举行了2017年度助学金发放仪式,为辖区内169名品学兼优毕业生发放助学金73.15万元,助被录取的莘莘学子圆学业梦。

豫兴路办事处人大主席樊献民主持仪式。仪式上,樊献民对94名考上本科院校和75名考入普通高中的学子表示祝贺,希望他们在今后的学习、工作和生活中,把对党和政府、父母的感激之情化作刻苦学习的动力。



今年考入南京航空航天大学的学生于浩代表学子们进行了发言,表示要认真学习,不会辜负办事处的期望,更不会忘记今天铭刻在心中的这份感动,将更加努力地读书,日后回报家乡,奉献社会。记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 翟朋 文/图

金光路办事处 举办“共建文明城·同做文明人”活动

本报讯 快板、合唱、小提琴独奏和魔术表演……近日,金光路办事处在农民花卉创业园内举办了以“共建文明城·同做文明人”为主题的宣传活动,辖区内各单位和各村(社区)居民纷纷准备了丰富精彩的节目,通过汇报演出和宣传咨询的方式推进精神文明创建工作,提高居民的文明意识。

在活动中,金光路党工委副书记任冀军为金光路志愿者服务队授旗,并宣布金光路400余人的志愿服务队正式组建。这些志愿者将积极参加辖区内各项志愿服务工作,为创建文明城市贡献力量。

省老干部朗诵协会先后表演了《我和我的祖国》小合唱、快板《郑州人爱郑州》、小提琴合奏莫扎特《D大调嬉游曲》、诗朗诵《我骄傲、我是中国人》等节目,郑东花卉大马戏带来了魔术表演、杂技醉坛,赢得台下观众阵阵掌声。在表演节目的间隙,主持人和现场观众还进行了文明知识有奖问答互动,为活动增添了别样的风采。最后演出在《当那一天来临》的歌声中收尾。



记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 孙霞 文/图

打造靓丽家园

龙湖办事处 开展市容整治行动

本报讯 为优化城市环境,完善辖区居住环境,提高广大居民自觉维护美好家园环境卫生意识,近日,龙湖办事处在辖区开展大规模市容整治行动。

据了解,近期,龙湖办事处针对辖区重点区域突出问题,组织城管队员进行大规模集中整治,对主次干道、安置小区的各类垃圾,杂物乱堆乱放,占道经营,突店经营,户外小广告、机动车、非机动车辆乱停乱放进行整治,以改善辖区居民的生活环境,提升城市净化水平。这样的整治行动也得到了周围群众的认可,大家表示,会自觉维护周围环



境,摒弃不良习俗和不文明行为,不随便倒垃圾,不乱涂乱贴,不乱搭乱建,真正地为辖区环境卫生尽一份心、出一份力。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 孙娜娜 文/图

商都路办事处 化解劳资纠纷 保障劳动者权益

本报讯 近日,商都路办事处成功调解一起工资纠纷案件,调解全程仅1个半小时。

就职于商都路辖区一网络科技公司的张某来到商都路办事处,申请劳动人事争议调解。为防止矛盾升级,办事处调解中心迅速受理该申请,组织调解员及时调查取证,并约定争议双方进行调解。

随后,工作人员分别做好双方思想疏导工作,努力找准纠纷源头。当日上午9时许,在调解员的主持下,双方当事人分别阐述需求,针对调解过程中的疑问,办事处工作人员认真、仔细地解答了相关劳动法律政策知识。上午11时许,双方握手言和,达成和解协议。当日下午3点,张某在调解员的见证下,如愿领取工资近7000元。



张某在调解成功后,欣喜地说:“办事处的调解员在调解争议期间很细心、很负责任,也很公正,让我领到了工资,办了一件大好事。”自商都路办事处劳动人事争议调解中心成立以来,秉承公平、公正的原则,积极做好劳动人事争议调解,切实为辖区劳动者维护合法权益。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 李建 文/图

圃田乡 加强行业管理 推进税收工作

本报讯 近日,圃田乡参加由郑东新区国税局召开的加强建筑安装行业税收风险管理会议。

据了解,本次会议对郑东新区国税局建筑安装行业税收风险管理专项工作方案进行了详细解读,并对郑东新区近年来协税护税工作取得的成绩进行了总结。

针对下一步工作,要加强沟通,提高工作效率。加大沟通与协调力度,架好税企和谐之桥,实现信息数据共享,做好依法治税与协税护税的有效衔接,形成齐抓共管的协税护税良好局面。将税收关系、税源潜力作为工作的重中之重。充分利用现有资源,统筹规划,坚持政府主导与部门配合,从而规范征收管理,优化服



务水平,提高纳税意识,促进依法治税。共同协作,共创协税护税良好局面。要以“为国家收好税,为纳税人服好务”为宗旨,继续做好税务工作,为营造良好税收发展环境和推进税收稳定增长奠定良好基础。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 尚玲 文/图